BBeAenne B acuMIITOTHYECKHE
METOABI.
Nexkrmmsa 6

CpalwmBaHmne aCcMMNTOTUYECKNX
pPa3noXXeHUs: MoAernbHblIe 3a4a4u



1. MoaeApHAA CHHIYASIPHAA 3aA244
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2. Baerrraee Pa3AOKECHUE
ef"+f'=n, f(0)=0, f(1)=1

f=f(x)+efi(x)+e° f,(x)+..

fo’ = h’, fo (0) #0, fo (1) =1 Henb3sa ynosneTBopuUTb 060MM rpaHNYHBLIM YCIOBUSIM.
I (“\ ~0 D=0 3HaYUT CYLLECTBYHOT NOrpaHCcIion, B KOTOPbIX JaHHOEe
fl - fO’ fl (T fl( ) - AP HenpumeHumo. Ham nsBectHo, 4to C HaxoanTcs

fz’ _ 1,; /. (0) 20, f, (1) —( B Touke x=0, Ho He x=1.
So(x)=h(x)—h(1)+1 To, 4TO BHELLUHEE pa3foXeHne MNONHOCTLIO onpeaesieHo,
B , , siBnseTca cneundurkon paccmarpmBaemon 3agayun. B
Si(x)= _(h (x)=h (l)) o0LeM crnyyae OHO coaepXuT HeonpeaeneHHble

KOHCTaHTbl MHTETPUNPOBAHNA.

f(x)=(h"(x)-1"(D))



3. Bayrpennee pasaoxeHue

ef'+f'=h, f(0)=0, f(1)=1

MNorpaHcnonHas KoopavHara: § —x/¢ Ham n3sBecTHO, 4yTto [1C HaxoauTcs B
Touke x=0, U1 UMeeT WNpUHYy .oC £
f(x,e)=F(S,¢)

lsz ldF ' " 1 29m 2
P EE—}Z (e&)=n'(0)+eh"(0)E + 5 €°h"(0)E* +...

F=F(&)+eF(E)+&*F (&) +..

d’F, _dR, <)
d§ déOF(O)O @le;/'/

d’F, _dF,

d§ i = 1'(0), F(0)=0 F = h(0)<§

d’F, _dF, ,
h"(0), F,(0)=0 F,=h"(0)(;

T =ch"(0), F5(0)




4. CparmmBanme: npaBuAo Bag Aarika

BHelwHW npegen BHYTPEHHErO pa3noXXeHust paBeH

BHYTPEHHEMY Npeaeny BHELIHEro passioXeHus Ey" {(Ef")f)(g,g)}z E" {(Eém)F)(x,E)}

m=n=23

1) noacTaensem BO BHeELLHee pasnoxeHne x =g&& W NPOBOAUM pasnoxeHue
MONY4YEHHOrO BbIPAXXEHUSA N0 & C yAep>KaHNeM Tpex rMaBHbIX YIIEHOB

EPNED £)(E.8)) = (h(e&) —h())+1) =& (H(£E) ~ (1) + & (h'(e€) ~ H'(1)) =
= (h(0) + el (0)& +1&°h"(0)E> — h(1) +1) — & (K'(0) + eh"(0)E — H' (1)) + &2 (h"(0) — H"(1))

2) noAcTaBnsemM BO BHyTpEeHHee pasnoxeHne & = x /& W NpoBOAUM pasnoxXeHne
MNONYYEHHOrO BbIPaXEHUS MO € C yaep)KaHMeM TpeX rMaBHbIX YreHOoB

EC{EPF)(x,8)} = 4, (1-e )+ & (H(0)xe ™ + 4, (1-e7)) +
v (H(0) (3% —xe ')+ 4, (1)) =
(4, +7(0)x+1H'(0)x" )+ & (4 —H'(0)x) + &4,



5. CpammmBanne: mpasuAo Ban Aaika

BHewHnW npenen BHyTPEHHEro pasnoXeHns paBeH
BHYTPEHHEMY npeneny BHELWHero pasfoXXeHud

EM(ENf)E o)) = B {(EF ) (x.)

m=n=23

3) NepexoanM B NepBOM 13 STUX Pa3fOKEHWUI OT NEPEMEHHON &£ K NepemeHHon X

EP|(EPf)(E.2)]

E=x/¢e

= (h(0)+ K (0)x + 1 A"(0)x” — h(1) +1) -

—& (H(0)+h"(0)x — K (1)) +&> (h"(0) - H'(1))

4) cpaBHUBAs NoOfy4YeHHOE BblipaXeHne C

E® {(E§3>F)(x,g)} = (A, + B(O)x +Lh"(0)x* )+ & (4 —H"(0)x) +&° 4,

Haxoaum

4, =h(0)~h(1) +1,
A4 =h'(1)-h'(0),
A, =h"(0)=h"(1).




‘ 6. PaBHOMEPHO IPUTOAHOE PA3AOKEHHE

o A

COCTABHOC BHCIITHCC BHYTPCHHCC
Pa3I0KEHUC

C,of = (h(x)=h(1D) +1)+(h(0) = h(1) +1)(1—e™* ) = (h(0) — h(1) +1) =
= h(x)—h(1) +1-(h(0) = h())+1)e ™.
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7. ' ToAIIIHA TIOTPAHCAOS

TonwmHa MNC  «<¢“ a>0, a=?  TorpaHcroiiHas koopanHata & =x/&*

€ [
o=0 BHeLlHee
O<ax<l nepekpbITNe
=1 e BHYTpPEHHee
a >1 rmaBHbIN noa-BHYTPEeHHee
[ToTeHumanbHO MHTEPECHLI T€ NEPEHOPMUPOBKN, KOTOpPble 0becnevnBaloT '
BanaHc 2-x nnm bornee 4nNeHoB ypaBHEHUS :

BaxHo, 4yTO B obnactu nepekpbliTud BHELWWHEro N BHYTPEHHEIO Pa3fioXKeHUA, T. €.
npn 0 < a < 1BHEWHAA n BHYTPEHHAA 3a4a4n UMEKOT B Ka4eCTBeE 1aBHOINO OAMH U
TOT Xe (KOHBGKTI/IBHbII?I) yneH. IMeHHO 3To 00CTOATENbCTBO B KOHEYHOM UTOrE U
NO3BOJIAET CPaACTUTb BHELLHEE N BHYTPEHHEE PA3JTIOKEHNAA.



8. ToAmmmHAa TTOrpaHCAOA: TPUMED 2

ef"+\xf"+ f=0, f(0)=0, f()=1

BHelwHee AP Jxfl+ f,=0, f,()=1 = f= o2
a 1-2a pr —-o/2 ' 2
TonwuHa MC &E=x/e" = ¢ “f"+¢ \/Ef +/=0 = 1_205:_05/205:5

£
BHyTpeHHee AP g(’)’+\/gg(’) =0,2,00=0 = g, = A.[exp(—éi\/g)dé
0

Cpawmsawve  f,(0)=g,(x) = A= / exp(-2£+E e



9. ToAmmHaAa TOTPAHCAOA: TPUMEDP 3

Bo MHOrmx 3agadax TormHa norpaHN4YHOro Criod noackKka3blBae€tTc4A CaMnm BUAOM
BHELLUHETO pa3fioXeHnd

d—y+y+8y2=x, x>1 y()=1

dx
y=x-1+e™ +g(—x2 +4x—5—(x2 —2x)el_x +62(H))+---

rMaBHbI U CreayloLWmni YrneHbl PasnoXeHUs CTAaHOBATCA COM3MEPUMbI, a 3HAUWT,
pasnoxeHue passanueaetca npn x i g

[TorpaHuYHbIN CroW B 3TOW 3aga4ve NeXnT Ha DECKOHEYHOCTHN, U NPU ero N3y4eHum
HEeoBX0AMMO HOPMUPOBATL NPOCTPAHCTBEHHYIO KOOPAMHATY Ha ¢~ B oTnnume ot
PaCCMOTPEHHBLIX BbilLe 3aAa4v, 34eCb OKa3blBAETCA HEODXOAUMbIM NEPEHOP-
MUPOBaTb TaKXXe N UCKOMYIO (PYHKUMIO . Ha 3TOro Takke ykasblBaeT nosly4yeHHoe
pasnoXeHue : Npu x oc &' oba ero YneHa pasnoXeHnss UMeIoT NopsaoK &

[ToaTomMy noaxoasien nepeHopMmpoBKkon npu naydyeHum NC éyoer

cE=xe, Y=y¢



10. Toarmmaa morpancAos: mpumep 3

gd—Y+Y+Y2=§
dg

B rnaBHOM uneHe Y+Y2=¢ = Y:_li\/1+4§

2
[ns Bbl60pa 3HaKa HY’>KHO CpPaCTUTb rnaBHbIE€ Y1€Hbl BHYTPEHHEIO N BHELLIHEIO

pasfioXeHumn

EP{(EOY)(E0)) =21+ 0 g =
E® {(Eél)g—ly)(x’g)}: —1+1+4xe 0 —1i(1+2x8) _] X 4+
2¢g 2¢e e

CocTtaBHOE pa3noXXeHue

V1i+4xe —1 2x

C =(x—1+e7")+ —x=e" -1+
= )( 2¢ ) 1+/1+4xe



11. I'ae morpanmaHet CAON?

[TomoratoT y3HaTb:

AYuncneHHble pacyeTsl
Qdusnyeckune coobpaxeHus

QEcnu yragaHo HenpaBWbHO, TO HE yAacTCsl CPaCTUTb Pa3NoXeHUs

Mpumep 1: 2 NC Ha obonx KoHUax MHTepBana
ef'-f=-1, f(0)=0, f(1)=0
f M 1_e—x/8 _e(x—l)/s

[Mpumep 2: MNC B cepeanHe nHTepBana

ef"+2xf'=2x, f(-1)=0, f(1)=0
f U x—erf(x/\/g)




12. I'ae morparmunsit caon? [Ipumep 4

ey'+y'—y=0, O0<y<l
y(0)=4, y()=B8.

[MaBHbIN YNEeH BHELLHEro pasnoxeHua YoV, — Y, =0 = y,=0, y, =x+const

Vor(X)=x+B-1

Yo (x)=x+4
MorpaHcnon E=(x-x,)/e, Y(&¢€)=yp(x¢) Y =Y, (&) +eY(E) +...
2 2
_aa B B _——
Yo(é)—ﬁthz(§+k) ///Z”é
(&)= Beth (& +k) Bj\\
cih




13. I'lpumep 4: pexumer 1, 2

A>B-1>0 x,=0

B

Vo

Yor(X)=x+B-1 v (&)=p cth;(é +k)

cpawjmBaHue B=B-1
rpaHn4yHoEe ycnosue A=(B-1)cth (BT_lkj \

B<A+1<0 x, =1

yOL(x):x‘I‘A YO(é):ﬁCth§(§+k) B=-4-1

cpallvBaHue B=—(A4+1)
—-A4-1

cth

B=A4+1

PaHNYHOE YCNOBUE B =—(A+ l)cth( > a +k)) l




‘ 14. Ilpumep 4: pexumsrl 3, 4

|4 <B-1,B-1>0 x, =0

B

¥

Vor(¥) =X+ B=1 ¥,(&)= pth (S +k)

cth

cpallyvBaHune B=B-1
B-1
rpaHMYHOE ycrnoBue A=(B-1)th (Tkj X

Bl<-A4-1,4+1<0 x, =1

u=xtd  N©=pnl(Err)

CpawunBaHue B=—(4+1)
—-A4-1

PaHNYHOE YCNOBME B =—(A4+1) th(

> (1+k)j




‘ 15. ITpumep 4: pexnum 5

B>A+1, —-(B+1)<A<1-B 0<x,<0

x+B-1 x>x, B
Vo = Y, (&)= Bth(&+k)

x+A4 x<ux, 2

cpawmBaHne  B=x,+B-1=-4-x,

1-A-B
xd= >
B—-A-1_ K  B—A-1
(&)= th -

2 4

Vo

cth




16. Vopaxuenus k aexrnu 6

PaccmoTtpeTth npu O<m<l,e—>0 3agady
O<x<l: ex"y'+y=1, y0)=0

PaccmoTtpeTth 3agavy ey"+x"y'+y=1 0<x<l

y(0)=0, y()=1
BHavyane Hantn nepeHoOPMUPOBKY AN NOrpaHMYHOro cros Bonusm u
NONyyYnUTb MaBHbIM 4YfieH BHYTPEHHEro pasnoxeHus. [Harnee HauTtu
[MaBHbIN YSIEH BHELLHEro Pa3fioXXeHUS U CPacTUTb PasrioXeHuns

Oﬂpeﬂ,eﬂl/lTb rne HaxogAaTcsd rnorpaHcrion m HaWUTW rMaBHbIE YNEHbI
BHELLUHEIO N BHYTPEHHEIO pa3ﬂ0>|(eHMV| anyd 3agau

O<x<l: &gy'—y=1, y(0)=y(1)=0

—-l<x<1: 8y”+2y(1—y2)=0, y(-DH=-1, y)=1



